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Onderwerp: Bekrachtigen geheimhouding op ter inzage gelegde 
GS-notulen en onderliggende stukken VOORSTEL 

Aan de Provinciale Staten van Zeeland 

Samenvatting: 
Het statenlid dhr. R. Haaze heeft gemotiveerd gevraagd om de notulen, DG-notulen en openbare 
besluitenlijsten van GS betreffende 2009 in te zien, te beginnen met het eerste kwa rtaal. Hij is 
geïnteresseerd naar passages over de verdieping Westerschelde, de geul van de Walvischstaart 
in relatie tot de Hedwigepolder. Gele t op het bepaalde in de Provinciewet hebben GS besloten 
de notulen, DG-notulen integraal voor alle statenleden, onder geheimhouding, ter inzage te 
leggen. Tevens zijn een achterliggende adviesnota en een annotatie van het toenmalige 
directieteam onder geheimhouding ter inzage gelegd waarnaar in de notulen wordt verwezen. 
Aan PS wordt nu gevraagd de geheimhouding te bekrachtigen. 

Wat willen we bereiken? 
Met het onder geheimhouding ter inzage leggen van de notulen voldoen wij aan het verzoek van 
dhr. Haaze en dragen tevens zorg dat Provinciale Staten over dezelfde informatie beschikken. 

Waaraan kunnen we zien of alles bereikt is? 
U beschikt over voldoende informatie ten behoeve van uw controlerende ro l. 

Wat doen we daarvo or? 
Wij informeren u onder oplegging van geheimhouding gelet op de uitzonderingsgronden in de 
Wet openbaarheid van bestuur, namelijk de economische of financiële belangen van de provincie 
(art 10, lid 2 sub b van de Wet openbaarheid van bestuur), de bedrijfs- en fabricagegegevens 
betreft, die door natuurlijke personen of rechtspersonen vertrouwelijk aan de overheid zijn 
meegedeeld (art, 10, lid 1 sub c van de Wet openbaarheid van bestuur), alsmede het voorkomen 
van onevenredige bevoordeling of benadeling van bij de aangelegenheid betrokken natuurlijke 
personen of rechtspersonen dan wel derden (art 10, lid 2 sub g van de Wet openbaarheid van 
bestuur). 

Wij verzoeken u om, gelet op het bepaalde in art. 25, tweede lid jo. 55, derde lid Provinciewet de 
geheimhouding op de notulen, DG-notulen, de adviesnota en annotatie van het directieteam te 
bekrachtigen. 



Onderwerp: Bekrachtigen geheimhouding op ter inzage gelegde GS-notulen en onderliggende stukken 

Wat mag het kosten? 

Aan dit voorstel zijn geen financiële consequenties verbonden. 

Wij stellen u voor te besluiten overeenkomstig bijgevoegd ontwerp-besluit. 

Gedeputeerde staten, 

Drs. J.M.M. Polman, voorzitter 

A.W. Smit, secretaris. 

Ontwerp-besluit 

De staten der provincie Zeeland, 
gelezen het voorstel van Gedeputeerde Staten van 21 maart 2017, nr.; 17006552 

besluiten: 

gelet op de uitzonderingsgronden in de Wet openbaarheid van bestuur, namelijk de economische of financiële 
belangen van de provincie (art 10, lid 2 sub b van de Wet openbaarheid van bestuur), de bedrijfs- en 
fabricagegegevens betreft, die door natuurlijke personen of rechtspersonen vertrouwelijk aan de overheid zijn 
meegedeeld (art. 10, lid 1 sub c van de Wet openbaarheid van bestuur), alsmede het voorkomen van onevenredige 
bevoordeling of benadeling van bij de aangelegenheid betrokken natuu rlijke personen of rechtspersonen dan wel 
derden (art 10, lid 2 sub g van de Wet openbaarheid van bestuur), de geheimhouding te bekrachtigen ten aanzien 
van volgende ter inzage gelegde stukken: 

de notulen en de DG-notulen van GS over het 1e kwartaal van 2009; 
de GS-nota 'Transport gevaarlijke stoffen door het Oostgat en consulatie 400 meter schepen', beslisdatum 
3 maart 2009, kenmerk 09010921; 
de DT-annotatie d.d. 2 maart 2009 t.b.v. de GS-vergadering van 3 maart 2009 . 




